

# Феерия от «Данс-Хаоса»

Студия современного танца «Данс-Хаос» создана при Белгородском государственном университете три года назад. И надо сказать, работает она очень успешно: ребята с завидной регулярностью привозят в родной вуз новые и новые награды победителей. «Данс-Хаос» не раз становился лауреатом областных и городских танцевальных конкурсов. Впрочем, областной уровень эта студия, несмотря на молодой возраст, уже давно перешагнула...

За плечами у танцоров из «Данс-хаоса» - всероссийские и международные чемпионаты. Например, в прошлом году ребята стали чемпионами России в номинациях «Соло» и «Дуэт», а три месяца назад коллектив вернулся с чемпионата Европы по современным танцевальным направлениям, который проходил в венгерском городе Дунайвароже. В соревнованиях участвовало 95 танцевальных ансамблей, и белгородцы, конечно, не подвели: в номинации «Соло» оказались на восьмом месте, в номинации «Дуэт» - на десятом. Учитывая количество участников, этот результат можно считать очень даже неплохим...

А на днях «Данс-Хаос» вернулся с чемпионата мира, где наши танцоры преодолели путь от одной шестнадцатой финала до полуфинала.

- В будущем году мы надеемся снова попасть на мировой чемпионат, - говорит руководитель студии Анна Растворцева. - Правда, сначала нужно успешно выступить на чемпионате России в марте...

Те, кто знают коллектив, не сомневаются: впереди ребят ждут новые успехи. То, что видят зрители, действительно поражает воображение: на сцене происходит самая настоящая феерия. Кстати, направление, в котором работает «Данс-хаос», так и называется - танцевальное шоу. Великолепные костюмы, созданные дизайн-студией «Экстрим» по авторским идеям модельера Татьяны Архишиной, передают идею танца, подчёркивая при этом индивидуальность коллектива.

- Сегодня костяк студии - это 25 человек, большинство из которых - студенты БелГУ. Ежегодно проходит новый набор. Желающих много, однако место находится всем. Возраст занимающихся в студии - от шести до 22 лет.

- Мы очень благодарны всем, кто нам помогает, - говорит Анна Растворцева. - и прежде всего ректору БелГУ Л.Я.Дятченко за финансовую поддержку. Конечно, мы постараемся и в дальнейшем не сбавлять оборотов...

Валентина СЫСОЕВА